
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ 

Συμμετοχή στην ΑΠΕΡΓΙΑ  της ΑΔΕΔΥ στις 28/2/2024 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Στις 28/2/2024 συμμετέχουμε καθολικά στην πανελλαδική απεργία που 

προκήρυξε η ΑΔΕΔΥ με κεντρικό σύνθημα: 

«Οι ΖΩΕΣ μας πάνω από τα ΚΕΡΔΗ τους  

Αυξήσεις μισθών για να ζούμε με αξιοπρέπεια». 

Στις 28/2/2024 συμπληρώνεται ένας χρόνος από το έγκλημα των Τεμπών. Ένας 

χρόνος κι ακόμα οι υπεύθυνοι της τραγωδίας δεν έχουν λογοδοτήσει για τις εγκληματικές 

τους ενέργειες που οδήγησαν 57 συμπολίτες μας – στη συντριπτική τους πλειοψηφία νέα 

παιδιά – στο θάνατο και βύθισαν τις οικογένειές τους στο πένθος. Ένα χρόνο μετά είμαστε 

και πάλι εδώ στους δρόμους, για να βροντοφωνάξουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ πως ΔΕΝ 

ΞΕΧΝΑΜΕ. Θα συνεχίσουμε τον αγώνα για να λογοδοτήσουν οι υπεύθυνοι και να 

ακυρώσουμε κάθε προσπάθεια συγκάλυψης των ευθυνών. 

Στις 28/2/2024 απεργούμε μαζί με τουςεργαζόμενους στον Ιδιωτικό Τομέα 

(πλήθος εργατικών κέντρων και ομοσπονδιών του Ιδιωτικού Τομέα πήραν αποφάσεις για 

απεργία την ίδια μέρα), ενώνοντας τις φωνές μας ΑΠΑΙΤΩΝΤΑΣ  ζωή με δικαιώματα, 

δουλειά με πραγματικές αυξήσεις κι όχι αυξήσεις – κοροϊδία του 1,5 ευρώ τη μέρα, 

ουσιαστικά μέτρα αντιμετώπισης της ακρίβειας.   
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Δεκατέσσερα χρόνια μετά τα μνημόνια, όπου οι αποδοχές μας μειώθηκαν κατά 

40%, καταργήθηκαν τα δώρα, επιβλήθηκε η εισφορά αλληλεγγύης 2%, πάγωσε η διετία 

16-17, μειώθηκε το αφορολόγητο, η κυβέρνηση προκαλεί με τα ψίχουλα της 

εισοδηματικής της πολιτικής κι οδηγεί τους εργαζόμενους στο Δημόσιο στη φτώχεια και 

στην εξαθλίωση. 

Η κυβερνητική επίθεση μπορεί να αντιμετωπιστεί μόνο με τη διεύρυνση της 

κοινωνικής συμμαχίας στο απεργιακό μέτωπο. Φοιτητές, αγρότες, μια σειρά εργαζόμενοι 

σε κλάδους που πλήττονται καθημερινά  έχουμε έναν κοινό αντίπαλο: την πολιτική που 

υπηρετεί τα συμφέροντα των ολίγων και  μας ζητά να αποδεχτούμε την αθλιότητα 

ως αναπόφευκτη πραγματικότητα. 

Στις 28/2/2024 ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ γιατί:  

• δεν θέλουμε η πρόσβαση στη Δικαιοσύνη να γίνει εμπόρευμα και να 

ιδιωτικοποιηθεί η λειτουργία των δικαστηρίων, όπως γίνεται στην Παιδεία, στην 

Υγεία, στην Κοινωνική Ασφάλιση και αλλού. Δεν θα πληρώσει ο δικαστικός 

υπάλληλος και ο πολίτης τις επιταγές της Κυβέρνησης στην Παγκόσμια Τράπεζα 

που έχει ως σκοπό το κλείσιμο και τη συγχώνευση των δικαστηρίων αφήνοντας 

μετέωρο τον δικαστικό υπάλληλο, δυσκολεύοντας την πρόσβαση των πολιτών  

στη δικαιοσύνη πλήττοντας παράλληλα τις τοπικές κοινωνίες.  

• δεν ανεχόμαστε την οικονομική μας υποβάθμιση  και την παραβίαση εργασιακών 

δικαιωμάτων στον κλάδο μας. Η Κυβέρνηση δεναναλαμβάνει νομοθετική 

πρωτοβουλία για την αύξηση των αποδοχών των δικαστικών υπαλλήλων λόγω 

των ιδιαίτερων συνθηκών εργασίας τους και παράλληλα απαιτεί όλο και 

μεγαλύτερη ένταση  στην απόδοσή τους. 

• Ζητάμε κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων και όχι «ανακύκλωση» 

προσωπικού στις δικαστικές υπηρεσίες.  

• Νιώθουμε απροστάτευτοι από την έλλειψη κρατικής μέριμνας έναντι των φυσικών 

καταστροφών, την έλλειψη μέτρων για την ασφάλεια και την υγεία των 

εργαζομένων. Και στον χώρο μας βιώνουμε επικίνδυνες καταστάσεις (θυμίζουμε 

την πτώση ραφιών στο Εφετείο Αθηνών, τον εκρηκτικό μηχανισμό στο Εφετείο 

Θεσσαλονίκηςκτλ).  

Απαιτούμε η πολιτεία ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ να αναγνωρίσει εμπράκτως τις ιδιαίτερες συνθήκες 

που βιώνουν οι δικαστικοί υπάλληλοι με την επαναθεσμοθέτηση του επιδόματος ειδικών 

συνθηκών. 



ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ για όλα τα παραπάνω καθώς και για  

• Οριζόντια αύξηση 10% στους μισθούς των εργαζομένων στο Δημόσιο, 

προκειμένου να αντιμετωπισθεί στοιχειωδώς η ακρίβεια κι ο πληθωρισμός 

• ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΕΔΩ και ΤΩΡΑ των ΔΩΡΩΝ 

• Κατάργηση του μισθολογικού παγώματος της διετίας 2016 – 17 

• Κατάργηση της εισφοράς 2% υπέρ της ανεργίας 

• Αύξηση του αφορολόγητου στα 12.000€ 

• Να στελεχωθούν άμεσα με μόνιμους υπαλλήλους όλοι οι κρίσιμοι δημόσιοι 

φορείς (υγεία, παιδεία, κοινωνικές υπηρεσίες, ασφάλιση κ.α) και να 

αναβαθμιστούν όλες οι αναγκαίες υποδομές. 

 

Για όλα όσα αναφέρουμε αλλά και για όσα ο καθένας από μας θέλει να 

προσθέσει, κάνουμε την αγανάκτησή μας φωνή και πράξη αντίστασης, μακριά από 

λογικές απομόνωσης και εσωστρέφειας στα «δικά μας» αιτήματα, ενώνουμε 

αποφασιστικά τη δύναμη του κλάδου στην άσκηση συλλογικής πίεσης για τα πλήγματα 

που δέχεται η κοινωνία, αλλά και παίρνουμε δύναμη από τους συναγωνιζόμενους 

συνδικαλιστικούς φορείς για τα δικά μας ειδικότερα αιτήματα που έτσι αποκτούν 

μεγαλύτερη βαρύτητα μέσα από την μαζική απεργιακή κινητοποίηση.  

Συμμετέχουμε στις απεργιακές συγκεντρώσεις της 28ης Φλεβάρη. 

 

«Οι ΖΩΕΣ μας πάνω από τα ΚΕΡΔΗ τους  

Αυξήσεις μισθών για να ζούμε με αξιοπρέπεια» 

 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Η ΓΕΝΙΚΗ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

   

Γιώργος Διαμάντης  Μαριάνθη Μισαηλίδου 

 

 


